
ЗВІТ 

про діяльність Депутатської групи Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв’язків з Австралією 

Депутатська група Верховної Ради України IX скликання з 
міжпарламентських зв’язків з Австралією створена 10 лютого 2020 року. 
Станом на 31 грудня 2021 року Депутатська група з міжпарламентських 
зв’язків з Австралією нараховує 33 народних депутати – представників п’яти 
фракцій̆ і груп парламенту.  

Однією зі своїх пріоритетних задач група визначила всебічне сприяння 
встановленню безвізового режиму з Австралією для громадян України, а 
також використання всіх можливостей міжпарламентської дипломатії для 
сприяння розвитку відносин між країнами в економічній̆, соціальній̆, 
культурно-туристичній̆ та інших сферах.  

Наприкінці 2020 року відбулася зміна Посла Австралії в Україні – пан 
Брюс Едвардс змінив на посаді голови посольства Австралії в Києві Меліссу 
О'Рурк. Тому 2021 рік був присвячений знайомству та побудові планів 
майбутньої співпраці команди Посольства Австралії в Україні та депутатів 
Верховної Ради.  

У лютому 2021 року відбувся обмін інформацією з Департаментом країн 
Азіатсько-Тихоокеанського регіону Міністерства закордонних справ України 
щодо поточного стану українсько-австралійських відносин,  а також для 
уточнення позиції та рекомендацій МЗС України щодо першочергових та 
пріоритетних напрямків міжпарламентської співпраці між Україною та 
Австралією.  

15 березня 2021 року відбулася установча 
зустріч Співголів Депутатської групи з 
міжпарламентських зв’язків з Австралією 
Железняка Я. І. та Михайлюк Г. О. з Надзвичайним і 
Повноважним Послом Австралії в Україні Брюсом 
Едвардсом з метою обговорення стану відносин між 
Україною та Австралією, його стратегічних 
пріоритетів на посаді Посла, а також можливостей 
співпраці, зокрема у міжпарламентському вимірі.  



Після зустрічі було організовано 
обговорення серед депутатів-членів 
Депутатської групи з 
міжпарламентських зв’язків з 
Австралією та визначено пріоритети 
для подальшої співпраці Депутатської 
групи з  Посольством Австралії, 
зокрема:  

- розвиток бізнес-зв’язків та промоції бізнес-можливостей в Україні для 
австралійських підприємців, особливо у сфері ІТ; 

- співпраця в сфері енергетики, зокрема щодо розвитку відновлювальної 
енергетики, дослідження і використання ядерної енергії в рамках відповідної 
Угоди між країнами; 

- кооперація для повноцінного запровадження Green Deal; 
- подальші кроки для лібералізації візового режиму з Австралією для 

українців, зокрема для сприяння діджиталізації у процесі отримання віз. 

Оскільки у 2022 році Україна та Австралія відзначають 30-ту річницю 
встановлення дипломатичних відносин, члени Депутатської групи з 
міжпарламентських зв’язків з Австралією всебічно підтримують проведення 
заходів з нагоди цієї дати.  
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